——— DIK ve OZEL

oy

UCGENLER

Loomiomanoeoe d

DIK ve OZEL UCGENLER
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1. A ABC bir dik (iggen
JAB| = Y11 cm
IBCl|=5cm
i1
ol
B 5 c
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A)2/7 B)4/2 C)6 D210 E)4V3
2, A ACB bir dik Giggen
|AB[ =5 cm
5 |AC| = a
a IBC|=a+1
B a+1 C
Yukaridaki verilere gore, a kag cm dir?
A)2 B)V5 C)2v2 D)3 E)4
3. A BAC bir dik iggen
[AB]=x—1
1 X42 [AC|=x+2
BC|=x+5
B X+5 C
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C)12 D) 13 E) 15
4 ABC bir dik icgen
|JAC| =99 cm
|BC} =98 cm

. A
R
B 98 [}

Yukaridaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

A1WZ B)Y197 C)14 D)¥i87 E)¥167
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5. 0 Diizlemsel sekilde
5
AD] 1 [DC
104 [AD] £ [DC]
A [AB] L [BC]
8 JAD|=5¢cm
X |BC| =20 cm
20 [DC| = 10¥6 cm
B |AB| = x
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x ka¢ cm dir?
A) 12 B) 15 C)16 D) 20 E) 25
6. A BAC bir dik Giggen
JAB| =7 cm
7 14 |AC| =14 cm
IBCI =X
B X C
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A)14y5 B)12Y5 C)10¥5 D)9V E)74/5
7. A ABC bir dik {iggen
JABj = 13cm
IBC{=39cm
13
B 39 C
Yukaridaki verilere gbre, |AC| ka¢ cm dir?
A)13V10 B) 15¢10 C) 26470
D) 33Y70 E) 39470
8. A BAC bir dik tiggen
[AH] 1 [BC]
iBH} =3 cm
IHCl =8cm
B3 H B¢

Yukaridaki verilere gore, |AH| ka¢ em dir?

A4 B)3vZ C)24v5  D)2v6 E)5
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Konu Kavrama Testi — 1

Dik ve Ozel Uggenler

9. A BAC bir

dik d¢gen

[AH] L [BC]
|AB| = 542 cm
[BH| =295 em

542,

B o5 H ¢
Yukaridaki verilere gore, |HC| kag cm dir?

A) 395

Bj4v¥5 C)5V5 D)12 E)6v5

ABC bir dik Gggen
JAH] = x + 1

[HC| =x -1

[BH| = 246 cm

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A4 B)2v5 C)2v6 D)5 E)6

11. A BAC bir ikizkenar
dik Giggen

|BC| = 18 cm

B 18 [}
Yukarnidaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A6Y2 B)7VZ C)8¥2Z D)9¥2 FE)10V2

12. a ABC bir dik iiggen
m(ACB) = 30°
s 4x-6 IAC| = 4x 6
IAB| = x
30
B (o]

Yukaridaki verilere gdre, [AB| = x kag cm dir?

A)3
30

B) 4 C)5 D)6 E)9
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13.

16.

A ; ABC bir licgen
AN
m(ABC) = 45°
347 o~
m{ACB) = 30°
45° 30°, IABI = 3'{2_ cm
B c

Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?

A6 B) 4Y3 C)9 D) 10 E)12
A ABC bir ticgen
[AH] L [BC]
5 AN
kK m(BAH) = 15°
: 15° m(ACB) = 15°
B H Cc =
— 3% +8 ———— IBC|=3x+8
[AH] = x

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A4 B)6 Cc)s D) 12 E) 16
ABC ve ADB
birer dik ticgen
|AD} =4 cm
IDBf=3cm

- |BC|=12¢cm

) B 12 C JAC| = x

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 20 E)25

A ABC bir liggen

{AH] 1 [BC]

oS |AB| = 3410 cm
|BH| =3 cm

_ IHC| = 12 cm

B 3 H 12 C |AC|=x

Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?

A)13 B) 15 C) 16 D) 20 E) 25




DIK ve OZEL UCGENLER

3.

4,

1.

ABC bir
ikizkenar Gggen

{DE] // [BA]
[DF] /7 [CA]
IDE|=2cm
|AB| = |AC{ = 10 cm

A
E
E
B D C

Yukaridaki verilere gore, |DF] kag cm dir?

A) g

B)8 Cy7 D)6 E)4

ABC bir
ikizkenar Giggen

[DE] L [AC]
[DF} L [AB]
s
m(BAC) = 30°
|DF} =3 cm
|DE| =5cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| = |AC| kag cm dir?

C)8v3

A8 D) 12 E) 16

ABC bir iiggen

B)8v2
[BA] L [AD]
|AB| = |AD|

A
m (8D] = 10 em

X

B 10 D 7 C |IDC]=7cm
|AC| = x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

By12  C)13 D) 15 E)16

ABC bir
iKizkenar figgen

A) 10
(BA] L {AD]
m(ACB) = 30°

A
//x,\
] 3 D ¢ |BDj=4cm

Yukaridaki verilere gbre, |AB| = |AC| kag cm dir?

A2 C)4 D)3vZ E)3v3
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6.

o ABC bir
egkenar licgen

JAC| = 2x
2x IDC|l=x+3
IBD| =4 cm

B 4 D X+3 [¢]
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A)5 B)6 c)7 D)8

E) 10

A ABC bir
eskenar Gg¢gen

. [DE1/[CA]
£ ax  [DF1//[AB]
K [DK] // [BC]
A IDE} = x
IAC| = 3x
IDF|=2cm
IDK| = 4 cm

Yukaridaki sekilde D iicgen icinde bir nokta ol-
duguna gore, x kag cm dir?

A)2

B)3 C)4 D)6 E)o

ABC bir
eskenar iiggen

[DE] L {AC]
[DF] L [BC]
[DK] L [AB]
IDE| = Y3 cm
IDF| = 3¥3 cm
IDK] = 443 cm

Yukaridaki sekilde D lg¢gen iginde bir nokta ol-
duguna goére, egkenar dggenin bir kenarinin
uzuniugu ka¢ cm dir?

A8 B)8v3 C) 14 D) 16 E)20
A ABC bir

eskenar Gggen
BDj=1 cm
IDC|=7cm

B1 D 7 (e

. Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?
A5YZ  B)3Y6 C)¥57 D)8 E)6vZ
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Konu Kavrama Testi — 2

Dik ve Ozel Uggenler

9. A ABC ve CDE

E birer eskenar liggen
|IBD| =4 cm

B Cc D

Yukanidaki verilere gore, egkenar (¢genlerin
gevrelerinin toplami kag cm dir?
A)8 B) 10 C)12

D) 16 E) 20

10. Yiiksekiigi a¥3 birim olan bir eskenar Uggenin
cevresi kag birimdir?

A) 3a B) 4a C)5a D) 6a E)9a
11. A ABC bir
eskenar lggen
P
m{BAD) = 30°
[DC} =4 cm
D B C
- - i
Yukaridaki verilere gore, [AC| ka¢ cm dir?
A2 B)2vZ C)3 D) 2¢V3 E)4
12. A ACB bir dik ticgen
545 BCD bir egkenar iggen
|AD| = 3Y3 cm
D,
B C
Yukaridaki verilere gore, |[AC| ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C)12 D) 15 E) 16

s 32
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13.41 8

C 3 D

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

Diizlemsel sekilde
[AB] 1 [BC]
[BC] L[CD]
|AB|{=1cm
|CD|=3cm
[BC|=4cm

A2/6 B)S C)2v7 D)4Y2 E)6
14. A ABC bir eskenar Gggen
[DE] L [BC]
D JAD| = |DC}
B TG
. " |BE|
Yukaridaki verilere gbre, [EC| orani kactir?
7 5
A4 B) - C)3 Dy = E)2
) ) 2 ) ) p )
15. A ABC bir egkenar
dggen
[DE] L [AC]
k E [DF] L [AB]
1BD] =6 cm
IDC|=4cm
B 6 D 4 [

Yukaridaki verilere gore, |DE| + |DF| toplami kag

cemdir?
A3 B33 C)43 D53 E)&V3
16. A ABC bir iiggen
. 9 |BC| = |BD|=10cm
D |ADj =9 cm
IDCl=12 cm
12
B [o3
Yukarnidaki verilere gire, |AB| kag cm dir?
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E)13




DIK ve OZEL UCGENLER Konu Uygulama Testi - 1
1 A ABD bir iiggen 5. A ABC bir eskenar licgen
3 ABC bir eskenar Gicgen p |AEI=|EC]|
N\ m(GAD) = 30° % [BEI=3cm
|AD| = 18 cm Z |ED}j=2cm
8 c D
Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir? B e
Yukaridaki verilere gore, |AD| kac cm dir?
A6 Bje¥3  Cj12 D) 12v3 E)18
A2 B) Y3 C)v2 D) 2y2 E)Y7
2. A BAC bir dik iiggen
[AH] L [BC] 6. ABC bir ikizkenar tggen
V3 |BCj = 4|BH| JAC| = IBC|
|AH| =V3 em |AB| = |BD| = 4 cm
B H c |AD| =2 cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A)2Y3 B)3 C)6 D)3V3  E)4/3
)28 ) ) ) Al § Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir?
F
s A)5 B)6 C)7 D)8 E) 10
§
3. A ABC bir egkenar ilggen o
E [BD] actortay
o [DE] 1 [AB) 7. A BAC bir dik iiggen
D IBDI =|DC| = 22 cm
2 |AB| =2 cm
B Cc a
Yukaridaki verilere gére, |2:| orani kagtir? B €
= Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = o kag dere-
cedir?
At el ol ol p¥&
V2 3 2 A)15 B)225 C)30 D)45 E)60
4. A BAC bir dik liggen
056 JAC| = 1996 cm 8. A ABC bir tiggen
IBCI =1997 cm m(ATB\C) =60°
2 T
m(ACBj} = 15°
B 1997 c 60° 159 IBD| =4 cm
Yukarnidaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir? B % D e JAB| =2 cm
. . W
A) 1995 B) Y355 C) V35D Yukaridaki verilere gore, |DC| kag cm dir?
D) Y4933 E) Y3383 A2 B) 243 C)3 D)3Y3 E)Y3
33




Konu Uygulama Testi — 1

Dik ve Ozel Uggenler

9. A ABC bir egkenar Gggen
ADE bir dik tiggen
. D |AE| = |DC|
> IBE]=2cm
B o4
Yukaridaki verilere gore, |BD| ka¢ cm dir?
A2/3 B)3WV3 C)¥Vi3 D#3 E)27
10. A BAC bir dik iggen
|1BD| = |DC| =4 cm
; |AE} = 2 cm
B E D C
Yukandaki verilere gore, m(Ei\\D) = o kag dere-
cedir?
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75
11. A ABC bir ikizkenar iggen
JAB| = |BC|
E D [ED] /7 [BC]
L [DF] // [AB]
4 P
m(EDF) = 60°
[DE| =2 ¢cm
B F C  IDFj=4cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?
A) 4 B)6 C)7 D)8 E) 10
12. A ABC bir dik Gggen
2 B [BD] L [AC]
£ JAE| = |EB|
4 [BF| = |FC|
[BD| =4 cm
B F c |AD| =2 cm
Yukandaki verilere gore, IDE? + IDFI? toplami
kagtir?
A)9 B) 16 C)25 D) 36 E) 45

34
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ABC bir iggen
[BF] ve [CF} agiortaylar
[DE} // [BC)

Fans
m(BAC) = 60°
|BD|=3cm

Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A)6 B)7,5 C)9 D) 12 E) 15
14.A ABC bir
4 . .
D ikizkenar i¢gen
|AB| = [BC]|
8
[DB] L [BC]
iDC| =8 ¢cm
B C
|AD| =4 cm
Yukaridaki verilere gore, |BD] ka¢ cm dir?
A2 B4 C)242 D) 42 E)2V3
15. A ABC bir
eskenar Gggen
3 [BD] L [DC)
O |AE| =3 cm
E |BC| =4cm
B 4 (o}
Yukaridaki verilere gdre, |[ED| kag cm dir?
A) A B) 1/_5 C) A D)¥3 E) 2
Vi3 2 V3 Vi3
16. A ACB bir dik tiggen
E, B, C dogrusal
45° Py
D m(BDE) = 15°
N
T5s m(BAC) = 45°
- |AD) = |DB)
E L 2 C  iBC|=2cm
Yukarnidaki verilere gbre, |ED| kag cm dir?
A) V2 B)2 C)2vZ DWV3 E)2V3




DIK ve OZEL UGGENLER Konu Uygulama Testi - 2
1. A ABC bir dik liggen ABCD bir dikdérigen
N\ (ior o
m(CAD) =15° A D m(AKC) =30
/\ —-—
N m(ACB) = 30° IAD| = 2|AB|
|BD|=2cm IKC|=2cm
- 30° 30°
B 2 D c K B C

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag ecm dir?

C)2v3 -1
E)2v2

A)2/3 -2 B)2v3
D) 242 -1

ABC bir Gggen
N
m(BAD) = 60°
AN
m(DAC) = 17°
TS
43 m(ACB) = 43°
8 D C |AD|=5cm

Yukaridaki verilere gore, ABD (iggeninin ¢evresi
kag¢ cm dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 25

80N\

BAC bir dik Gggen

ABE ve DEF birer
D eskenar tggen

L CII orani kagtir?

Yukandaki verilere gére, ~———
|BE

A2 gl ol

B

C)— D) E) 2

2
V3 w3

ABC bir
eskenar licgen

{KD] //{BC]
[EK] // [AC]
[KF1// [AB]
JEK|=1¢cm
[KF] =2 cm
[FC| =5¢cm
Yukaridaki verilere gore, |JAD| ka¢ cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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Yukaridaki verilere gore, [AB| kag cm dir?

A)Y3-1 B) 243 -1 C)4/3-2
D)4-2vV3 E)4-v3
ABC bir Gggen
[DE] L [AC]

S
m(ABC) = 30°

P
m(BCD) = 40°

N
m(BAD) = 20°
IAEl = 3 cm
IECI=9cm
Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A3 B)3W3I C43 D)6

E)v0

ABC bir

ikizkenar Uggen
I1BF! = IFD!

|AB| = |BC| = 13 cm
JAE} =12 cm

IEDI =5 cm

B 13 [} IDCl=7 ¢m

Yukaridaki verilere gére, |EF| ka¢ cm dir?

B2Z C)— D)WZ E)42
z

BAC bir dik Gggen
[DE] L [BC}]
IBE| = |EC]
|BD}=5¢cm
|AC| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?
A) 1 B)2 C)3 D)4 . E)5

R 35 I




Konu Uyguloma Testi ~ 2

Dik ve Ozel Ucgenler

9 D 3 E Duzlemsel gekilde
2 : ABC, ACD,
(o 4
% ADE, AEF ve
'k \F AFKbirer
B1A dik tiggen
JAB| = |BC| =1 cm
5 |IcD|=2cm
[DE| =3 cm
K [EF|=4cm
IFK| =5 cm
Yukandaki verilere gére, {AK| ka¢ cm dir?
A)2y14  B)3WE Cy13 D)5¥2 E)53
ABC bir dik iggen
DEF bir eskenar ggen
IBE| = |EF| = |FC]|
IDEj =2 ¢cm
B T E T F T C
Yukandaki verilere goére, |AD| kag cm dir?
A6 B) 443 C)4 D) 2¢Y3 E)2
11. ABC bir
eskenar i¢gen
[FE] L [AB)
[DF] L[BC]
{BE[=[FC|= ¥3cm
B FToc
Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?
A3 B)3 C)2v3 D)6 E)3V3
12. . A ACB bir dik Giggen
D |BD| =12 cm
|AD| =4 cm
12
443 IDC| = 4/3 cm
B8 c
Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?
A) 43 B)6 c)8 D) 8V3 E) 4
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BAC bir dik Gcgen
[AE] 1 [BC]

s
m(ADE) = 45°
|BE| = 4—2v3 cm
IEC|=4+2Y3 cm
Yukandaki veriiere gore, (AD| ka¢ cm dir?

D) Y10

B E c

A) V6

14. A
/N
B D- [¢]

Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?
D)2v5

B)2¥Z ()3 E)2V3

ABC bir
ikizkenar Uggen
IAC| = |BC|
[AD] L [BC]
[AD| = 4 cm
{BD}|=2cm

Bj4/3 C)5 E) 445

ABC bir tggen
[CD] 1 [AB]
|BD| = |DE|

A) 42
|BE| = 4 cm
|AD| = 1 cm

A
) /&
B 4 E 6 o]
|EC| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, JAC| kag cm dir?
C)10 D) 11

A)8

B)9 E) 12

ABC bir {iggen
[AB] L [BD}
Py
m(DBC) = 30°
SN
m{ACB) = 15°
(AB| = 2V2 cm

Yukanidaki verilere gére, |DC| kag cm dir?

C)2+43
E)3 -

A44+2V3 B)2+2v3

D)2+3YV3
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DIK ve OZEL UGGENLER

Konu Uygulama Testi - 3

ABC bir
eskenar Gggen

P
m(AED) = 30°
|BE!l = 2|AE|
|JAD|=1cm

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag em dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

ABC bir

ikizkenar Gggen

DEF bir eskenar tiggen
|AB| = |AC|

IDE| = |FC{
IEFI=2cm

[AD]| = ¥3 cm

|BE|

Yukaridaki verilere gore,
|DC

orani kagtir?

53 5/3

A)——3 B)—:—B— c)_S‘CS_ £
6 3

> D)—3— E)v3

ABD bir dik Gggen
JAC|=15cm

|BC| =% cm
|ICD|=7cm

[ iy

] c 7 D

Yukaridaki verilere gbre, |[AD| kag cm dir?

A) 20 B) 25 C} 30 Dy17 E) 18

ABC bir iggen
3 [AD] L [DB]
P N
m(ABD) = m(DAC) = 30°
AN
m(ACB) = 45°

Yukaridaki verilere gére, ::g : orant kactir?

A)-“/E B)—@ C) @ D)E E)—"/i
2 2 3 4
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5. A ABC bir dik iggen v
IAC| = b
c b |AB| = ¢
b®=c?+13
B c

Yukaridaki sekilde b ve c tamsayi oldukiarina
gore, |BC| kac cm dir?

D) 12

A 243 B)3 C)4 E)Y13

6. A D ABC ve BCD birer {iggen
6 JAE| = 2|EC)

E |BC| = |CD| = 2Y7 cm
IBEI=4cm
B g I[EDI =6 cm
Yukandaki verilere gore, |AE] ka¢ cm dir?
A7 B) 6 C)5 D)4 E)3

7. A ABC bir ticgen
N
z 60° m(DAC) = 60°
|AD| = |AC| = 4 cm
[AB| = 4/3 cm
B D c
AN
Yukandaki verilere gére, m(BAD} = o kag dere-
cedir?
A) 10 B) 15 C) 30 D) 45 E) 50
8. A ABC bir dik tggen
N
m(ECD) = 120°
g [CD| = |CE]
IBDI =3 cm
- # C =
B 3 D 150t IADI = 5 cm
IACI =8 cm
E
Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?
A12-43 B)12-2v3 C)12-2v2
D)16-3v3 E)12-3Y3

37 T



Konu Uygulama Testi — 3

Dik ve Ozel Ucgenler

9. A : ABC bir tiggen 13. A BAC bir dik diggen
D [AF] 1 [BC] 5 [A€] 1 [BC]
ICDE {AB] |AD{=|DB[=[AE| = 2 cm
m(BCD) = 30° ~NE
: 30° |BF| = 4 cm 8 = & ,
B 4 F |[FC] =6cm Yukarnidaki verilere gore, |DC| ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, II§:|| oram kagtir? A) 22 B) V2T C) Yz
3 3
3 5 52T
A1 B C)2 D> B3 D) __.3"“ E) 2vaT
ABC bir dik d¢gen
10. A ABD bir tiggen |AD| = |DC|
P [CA] L[AB] |AB| = |DE|
B o+ P =45° |BE|=8cm
B 10 C 7 D |BC|=10cm |EC|=2cm
|ICD] =7 cm ‘E 2 C
Yukarnidaki verilere gdre, |AD| kag cm dir? Yukanidaki verilere gore, |BD| kag cm dir?
Az B2 o1 Os B8 NG BHE. C)25  DAT BT
5
>
§
15. A ABC bir ti¢cge
11. ABC bir % e
eskenar Gggen o m(BAC) = 2m(DBC)
[FE] 1 [AC] - 12 |AB} = JAD| =12 cm
[KD] L[AC] |BC|=9cm
[FK] L [BC] B D
|BF|=4cm Py
IKC|=8cm c
Yukanidaki verilere gdre, a + b + ¢ toplam kag Yukandaki verilere gdre, [DC| kag om dir?
A)8v3 B)ovV3 C)10v3 A4 B % c)6 D)3V3 E)3
D) 1143 E) 12v3
ABC bir ikizkenar
degen
12. A Diizlemsel gekilde [EA] L [AB]
[AD] 1 [DC] |AB| = |AC|
B 4 |AD| = 4 cm E1D 2 C |BEj=5cm
|AB| = |BD| = 2/6 cm |ED| =1 cm
ICD| = 35 cm [DC|=2cm
C 35 D ’ A
Yukandaki verilere gore, m{ADB) = o kag dere-
Yukaridaki verilere gore, [BC| ka¢ cm dir? cedir?
A)2 B)3 C)¥3  D)3/3 E)Y6 - A) 30 B) 45 C)53 D) 60 E) 75
Beems 38




DIK ve OZEL UCGENLER

Konu Uygulama Testi - 4

1. A BAC bir dik dggen
{AD] L [BC]
m{C) = 15°
; 15° [BE| = IECI
B D E c |AD} = 6 cm

Yukaridaki verilere gére, |AE| ka¢ em dir?

A) 6 B)9 C)12 D)3  E)15
2. BAC bir dik iggen
[AD] L [BC]
|AB| = ¢
JAC|=b
JAD| =2 cm
|BC| = 10cm
b2
Yukaridaki verilere gére, oram kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
3. A ABC bir dik Giggen
D m(EDC) = 120°
E[” 120° |AD| = |DE|
|BE| = 2|AE|
2 |BC| = 18 cm
B 18 C
Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?
A2 B)2v3 Cc)3 D) 3v3 E)6
4, A ABC bir {icgen
[AH] L [BC}
33
Vil {AB|= YT cm
|BC|=%3 cm
" C |BC|=8cm
B .
Yukandaki verilere gbre, [AH| ka¢ cm dir?
A)YZ B)2 C)Y3 D)3 E)2v2
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E Dizlemsel gekilde
ABC ve CDE birer
nge dik Gggen
B,C,D dogrusal
N
m(ACE) = 58°
N
- m(CED) = 28°
B c D |BC| = V3 cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

7
D)3 E)E

A)2/3

5
B)2 0>

BAC bir

dik ggen

ABE bir

egkenar Gicgen

c JAD|=8cm
|IDCl=4cm

Yukaridaki verilere gére, |DE| ka¢ cm dir?

A)YE C)2v3 D)5

B) 3 E) 4

ABC ve ABD
birer Giggen
|AB| = |AC|
N
m(CAD) = 10°
N
m(ACB) = 50°
Py
m{DBC) = 20°
[EC| =4 cm
JAE| =2 cm
Yukaridaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

A2 B)2v3 C)4 D) 43 E)Y5

ABD bir Gggen
[BA] L [AC]
AN N
E m(ABD)=m(EDB)=30°

30° |AE| = |CD| = 1 cm
B cC 1D

Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?
A V2 B)V3 C)2 D)V5 E)V7
39
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Dik ve Ozel Uggenler

9. ABC bir egkenar Gggen
[ED] L [AC]

N
m(ACE) = 15°

|EB| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD} ka¢ cm dir?

A)V3 B)Y3 -1 C)1

D)¥Z -1 E)v5-2

10. A ABC bir licgen
IAD| = |DC]
P
m(ABD) = 60°
|AB| =8 cm

|BD|=6cm

B C
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A3 D)Yi3 E)4/13

B)2¥i3 C)vil

BAC bir dik licgen
[BF| = [FC]
|AB| = |DE|
|AE| = |DC]

Yukaridaki verilere gére, m(E/FTD) = o kag¢ dere-

cedir?
A) 90 B) 75 C) 60 D) 45 E) 30
12, D Diizlemsel gekilde
2 ABC bir egkenar liggen
A BFD bir dik ggen
. JAD| =2 cm
8 \ [AB| = 8 cm
Al
B F c
Yukaridaki verilere gore, |AF| kag cm dir?
A)9 B)8 C)7 D)6 E)5

. 40
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Diizlemsel gekilde
[AB] L [BC}]

[DC] 1 {CB]

|AC| = 3V5 cm
|AD] =5 cm

IDCl =2 cm

13. A
5
D
2
B c

Yukaridaki verilere gére, |AB| + |BC| toplami kag

cm dir?
A8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
14. A ABC bir (iggen
Py N
5 m(C) = 2m(BAD)
|BE| = |EC|
IAC| = IDC|
B 2D E C |AB| = 6 cm
|BD| =2 cm
Yukaridaki verilere gére, |AE| kag cm dir?
A)S B)6 c)8 D) 10 E) 12
15. E  Dizlemsel sekiide
A Y| B.C.D dogrusal
- [ED] 1 [DB]
60° P P
m(AEC) = m(BAC) = 60°
‘
8 = D |AE|=|EC|=|BC|=2cm
Yukaridaki verilere gére, |AD| ka¢ cm dir?
AYE  B)Y7 c)3 D) Y10 E)2v3
16. A BAC bir
-~ dik dggen
» [AF], agiortay
[AE] 1 [BC]
R e X (BD| = [DE]
|AE| = 3 cm
JEF] =1 cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A2/3 B)3W3 Vi3 D)6 E)¥10




: DIK ve OZEL UCGENLER Konu Uygulama Testi - 5
1. A ABC ve ACD birer iiggen 5. A ABC bir liggen
d 4 B, C, F dogrusal D [BD] L [AC]
L E D (cEl LIAB] IAD| = 3¥2 cm
N
; m(DCF) = 30° IBCl = 4/2 cm
! 30° = [EB}=|EC}=
‘ £ WA, :,:E: - [:EB! IECI= 22 cm & 0 .
. =4cm Yukanidaki verilere gore, |[AB| = |DC| kag cm dir?
Yukanidaki verilere gore, |CD| ka¢ cm dir?
A)2 B)3 C)a D)5 E)6 A3 B) 4 C)5 D) 3v2 E)2/2
2. A Diizlemsel sekilde 6. A ABEé;r UQ::;:
& ABC bir egkenar {iggen S mABD) =
[CD] L [DB] ‘;;30 6— B
| A= om by, B0I=sem
ICDI = 3 cm B 6 C 2 D | -
B >} Yukarnidaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir? g A7 B)5¥Z C)246 D)6vZ E)10
AY7 B)2/7  C)2/3 D)e¥3 E)3WT §
g
3
[C]
° 7 A ABC bir egkenar iiggen
3. ABC bir tggen D [ED] L [AC]
m(BAC) = 84° [DF] L [BC]
P
m(ABC) = 36° E [ED| = 2/ cm
IDC}=2cm - [FC|=4cm
(o} JBC]=8cm B F 4 C
Yukaridaki verilere gére, IBE| orani kactir?
Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir? |BF|
ASsV2 B)3E C)215 D)8  E)21l nl Bl ol D)1 53
2 4 2
13
4. B ‘?3"3:0 b"':‘c’;ik iggen 8. A ABC bir dik iggen
IR et BE| = [ED| = [ECL
IDC| = 4 cm 2
6 D |AD| = |DC}
|AB| =6 cm
Yukaridaki gekilde igaretli agilar egit olduguna B E ¢
gore, |BF| kag cm dir? : Yukaridaki verilere gére, |DE| ka¢ cm dir?
A2 B)2v2 C)a D) 4/2 E)5 A3 B) Y13 C)2v3 D)3v2 E) 4
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Dik ve Ozel Uggenler

9. A ABC bir egkenar lggen
BFD bir dik dggen
[CK] L [AB]

. JAF| = [EC| = |CD}

C D |BC|=6cm

Yukaridaki verilere gore, |[FK} kag cm dir?

1 3 5
A)~ B) 1 c)= D)2 E)2
)2 ) )2 ) ) 5
10. A ABC bir {iggen
m({®) = 7 m{C)
4 N
m(ABC) = 60°
60° |AB| = 4 cm
B [

Yukaridaki verilere gére, (BC| kag cm dir?

B) 3(2 +V3) C) 42 +43
D)8 +43 E)8+2¢3

A)4(2+v3)

11. A ABC bir ticgen
SN

m(ABC) = 50°
Py

m(BAD) = 50°
N

5 m(BCD) = 20°

50° 20 |AB| = 23 cm
B [

Yukaridaki verilere gore, |AD| = |DC| kag cm dir?

A1 B)v3 g2 D) 2/3 E)3
12. A Duzlemsel gekilde
8 6 [BA] 1 [AD]
|AB| = 8 cm
B D |AD|=6cm
e JAC| = [CD| = 5¢cm
Yukaridaki verilere gore, m(B/C\D) kag derece-
dir?
A) 108 B) 120 C) 136 D) 150

E) 180
— 42 |
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Diizlemsel sekiide
[AB] L [BC]

s
m(BCD) = 60°
[AB|= 2V3 cm
|BC| = 14 cm
{DC[=10cm

13. D
o
A 10
. 60°
B 14 c

N
Yukaridaki verilere gore, m(ADC) = o kag dere-

cedir?

A) 45 B) 60 C)75 D) 90 E) 120
ABC bir Gggen
[AF] L[BC]

P

m(BDC) = 102°
iy

m(DBC) = 18°

14. A
D
102°
18° 7
B F C

|BE| = [ED]
AD| = |DC|
|EF| = 2V3 em
Yukarnidaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A4 B)4V3 C)8 D) 8V3 E) 16
15. A BAC bir dik tiggen
4 [AF] 1 [BC]
= [FE] L [AB]
D [FD] L [AC]
|AE| = 4 cm
B F [o} 8
DCl=-—= cm
IoCl B ©
Yukaridaki verilere gore, |BD] kag cm dir?
A 36 B)Y® C) Y6l D)8 E)37

Diizlemsel gekilde
CDE bir egkenar G¢gen
B,C,D dogrusal
[BE], agiortay

P
m(BAC) = 80°
ICDl =6cm

16. A E
O
<J
B ¢ 6 D
IBCl = 6+6Y3 cm

Py
Yukanidaki verilere gére, m(ACE) = o ka¢ dere-
cedir?

A)40 B)50 C)60  D)70 E) 80




